

Возрождая народные традиции

Дружный коллектив сестрорецкого детского сада №25 «Умка» с большой любовью возрождает традиции, прививая интерес к корням своего народа через проведение фольклорных праздников.

Для того, чтобы дети и гости могли погрузиться в атмосферу чуда Рождества, педагогами детского сада были созданы необычные декорации: завораживающий вертеп, Вифлеемская звезда, рождественская ель, белоснежные ангелы. Рождественские песнопения исполнялись очень трепетно и торжественно, благодаря выпускникам и педагогам детского сада – участникам фольклорного ансамбля «Золотые ворота».

С большим удовольствием ребята вышли колядовать с Вифлеемской звездой. А ряженные (Медведь и Коза) повеселили публику от души своими задорными частушками. И каков же был восторг детей при виде корзины с угощениями, которыми одарили их зрители за колядки!

Майя Ненонен

